

# Дмитрий ЗОЛОТУХИН



Молодой актер, ставший известным после роли Петра Первого в кинодилогии Сергея Герасимова, вскоре вновь встретится со зрителями в трех лентах Киностудии им. М. Горького.

О новгородском богатыре, о его мужестве и смелости расскажет фильм «Василий Буслаев», поставленный режиссером Г. Васильевым по сценарию С. Наровчатова и Б. Шустрова. Главную роль исполняет Дмитрий Золотухин.

— Василий Буслаев,— говорит актер,— собирательный образ. Но для меня этот былинный герой, наделенный огромной духовной и физической силой, стал человеком близким и понятным. Он чуток и отзывчив, он всегда стремится на помощь к тем, кто нуждается в ней. Ему приходится пережить немало приключений и пройти через многие испытания.

Одновременно снимаюсь в девятисерийном телевизионном фильме режиссера И. Гурина «Россия молодая». Очень рад, что довелось продолжить работу над образом Петра. Мой «новый» Петр — уже зрелый человек, способный трезво анализировать ситуацию, в решающий момент принять нужное решение. Это, можно сказать, счастливое стечение обстоятельств, что мне еще раз удалось использовать «наработанный» материал. Между Буслаевым и Петром, конечно, «дистанция огромного размера», но в их характерах мне видится и нечто общее — богатырский размах...

А совсем недавно режиссер Р. Викторов предложил сыграть ученого-любителя в фильме «Комета». В глубине души была мечта сняться в комедии. А это комедия — фантастическая, и герой, которого предстоит мне сыграть, чуть-чуть не от мира сего, романтик. Он сам соорудил телескоп и первым открыл комету; естественно, как он считает, ее заметят и профессионалы в обсерватории. Съёмки фильма только начались, герой мне интересен, в нем соприкасаются фантазия с реальностью. Авторы сценария Р. Викторов и К. Булычев.

Т. ТИМОШИНА.

*Сов. Кинематограф, 1983 г. 25 июля*